
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 008/09-11 den 22.12.2009 

 

Til stede: Martine E. Haaland, Trond Borge og Øystein Aam. 

 

 

Saksnr 008 0911 Dato til DOK: 08.12.2009 

Kampdato: 17.10.2009 Anmelder: NHF Region Vest 

Saksnavn: Rapport på lagleder A, IL Bjørnar 

Kampnr: 56J13B3019 

Kampmotstandere: Lindås – Bjørnar 2 

Dommere: Helge Knappskog 

Observatør: - 

Tidtaker: Helge Fjellanger 

 

Sammendrag 

Lindås har sendt rapport på Bjørnars lagleder grunnet hans oppførsel på laglederbenken.  Problemet 

består i den ballen som ble brukt i kampen, og svært ulike oppfatninger av saken. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Oversendelse fra NHF Region Vest, datert 19.11.2009 

2.  Kamprapport 56J13B3019 Lindås – Bjørnar 2, spilt 17.10.2009 

3.  Brev fra Region Vest (innhenting av forklaringer), datert 10.11.2009 

4.  Svar fra Bjørnar Håndball og lagleder, datert 13.11.2009 

5.  Svar fra publikum fra Bjørnar som involverte seg i kampen, datert 11.11.2009 

6.  Svar fra kampens dommer Helge Knappskog, datert 10.11.2009 

7.  Svar fra trener Geir Børhaug, Lindås, datert 15.11.2009 

 

Domskomiteens vurdering 

Etter spillereglene 16.6 c) kan det ved grov usportslig opptreden ilegges tilleggstraff utover det som 

ble gitt i kampen, jf. 16.8 (4).  Hvorvidt det foreligger grov usportslig opptreden er nærmere 

presisert i pkt. 6 i fortolkningsreglene.  

 

Grov usportslig opptreden er ”uhøvisk opptreden” gjennom tale og fysisk kontakt bl.a. mot 

sekretariatet, jf. pkt.6 a).  Bjørnars trener innrømmer å ha kastet ballen i pannen til den ene 

tidtageren, selv om han hevder at dette ikke var tilsiktet.  Domskomiteen finner ut fra forklaringene 

fra sekretariatet og dommeren at A har kastet ballen i ansiktet på den ene tidtageren og sagt at 

denne ”tilhører dere”.  Dette er grov usportslig opptreden og denne typen handlinger ikke kan 

aksepteres.  

 

Domskomiteen finner at tilleggstraff må ilegges, og det idømmes utestengelse i henhold til tidligere 

praksis.  



 

Kjennelse 

1. Lagleder A (lagleder for Bjørnar 2 sitt 13 års lag) ilegges et spille- og funksjonsforbud i en 

periode på 1 måned, jf. NHFs bestemmelser om sanksjoner § 93-4.1.d 

 

Domskomiteens avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, bestemmelser 

om anker.  Ankefristen er 14 dager, ankegebyr kr 1.500,-. 

 

Kjennelsesdato: 22.12.2009 

Ankefrist: 14 dager 

Ikrafttredelse: Når endelig 

avgjort 

 

Dommen er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 23.12.2009 

Rekommandert X Brev � 

E-post � Faks � 

 
 


